CARATTERISTICHE TECNICHE

Faorza di deformazione 6.600 Kg

Alimentazione elettrica 380 Volt

Potenza assorbita 50 Watt

Alimentazione pneumatica 0,65 MPa

Rapporto di maltiplicazione 1:32

Consumao aria per ciclo 12 NI

Altezza massima di lavoro 100 mm

Altezza massima del profilo 115 mm

Ingombro (lunghezza, larghezza, altezza) 750x850x1150 mm

Ingambro con bracei montati 1500x2400x1150 mm

Peso 334 Kg
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Deformation force 6.600 Kg

Electric power supply Voit 380 Volt

Power absorbed 50 Watt

Praumatic power supply 0,65 MPa

Multiplyng ratio 1132

Cyele consumption 18 NI

Maximum working height 100 mm

Maximum profile height 115 mm

Overal dimensions (length, width, height) 750x950x1150 mm

Overal dimensions with support arms (length, width, height) 1500x2400x1150 mm

Waight 334 Kg
TECHNISCHE DATEN

Umformkraft 6.600 Kg

Stromversorgung-Volt 380 Volt

Leistungsaufnahme 50 Watt

Druckluftversorgung 0,65 MPa

Ubersetzungsverhéltnis 1:32

Verbrauch pro Zyklus 19 NI

Maximale Arbeitshiihe 100 mm

Maximale Profilhdhe 115 mm

Abmessungen (Linge, Breite, Hohe) 750x950x1150 mm

Abmessungen mit Haltearmen (Lange, Breite, Hohe) 1500x2400x1150 mm

Gawicht 334 Kg
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Farce de déformation 6.600 Kg

Alimentation électrigue Volt 380 Volt

Puissance absorbee B0 Watt

Alimentation pneumatique 0,65 MPa

Rapport multiplicateur 1iaa2

Consommation cycle 18 NI

Hauter maximum de travail 100 mm

Hauter maximum du profil 115 mm

Encombrement (longueur, largeur, hauteur) 750x950x1150 mm

Encombrement avec bras (longueut, largeur, hauteur) 1500x2400x1150 mm

Poid 334 Kg
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univer HrP601

La cianfinatrice UNIVER HP 801 & parlicolarmente idonea per ac-
coppiare profilati in alluminio su squadretie delio stesso maleriale
mediante deformazione plastica a freddo,

La struttura compatta della macchina ed 1 matenali ulilizzali per la
costruzione assicurano una grande rigidita di funzicnamento ed
un'elevata qualith di lavoro. La gestione del ciclo di lavoro, che pre-
vede per |a fase di deformazione l'ulilizzazionene di un torchio
idraulico, & affidata ad un controllore programmabile programmabi-
le (PLC). La semplicitd nella regolazione del cuneo spintore e dei
coltelli ne rende facile I'utilizzazione & assicura la ripetibilita della la-
vorazione nel lempo.

COMPONENTI IN DOTAZIONE
Protezione inlegrale zona lavoro
2 coltelli di mm. 3

2 coltelli di mm. &

2 coltelli di mm. 7

1 cuneo per spintore mm. 20

1 cuneo per spintore mm. 30
Kit bracci di supporto

OPTIONAL

Serie di coltelli montati in pacco
Serie di coltelli a disegne
Contatori a decadi

The UNIVER HP801 comer crimping machine is particulary suita-
ble for fiting aluminium profiles on to squares of the same mate-
rial by means of cold plastic deformation.

The machineis compact structure and the choice of malerials
used in its conslruction give it greal working strength and guaran-
tee the high quality of the work.

The work cycle, using a hydraulic press for the deformation, is
PLC-managed. The simple setting system for the pusher wedge
and knives makes the machine easy o use and ensures the re-
peatability of results over ime,

COMPONENTS SUPPLIED
All-round work area protection
2 knives 3 mm

2 knives 5 mm

2 knives 7 mm

1 wedge for pusher arm 20 mm
1 wedge for pusher arm 30 mm
Support am kit

OPTIONALS

Knives package sets

Specially designed knives sels
Decade Counter

Die Eckverbindungsmaschine UNIVER HP 601 ist zur Verbindung
von Aluminiumprofilen auf Winkel gleichen Materials durch plasti-
sche Kallverformung ausgelegt.

Die kompakte Maschinenstruktur und die zur Fertigung verwende-
ten Malerialien gewahreisten eine einwandfreie Sleifigkeit beim
Betrieb und qualitativ hochwertige Arbeitsergebnisse. Die Steue-
rung des Arbeitszyklus, welcher den Einsatz einer Hydraulikpresse
fir die Verformungsprozedur vorsieht, erfolgt (ber eine SPS-
Einheil. Die problemlose Einstellung von StéBelkeil und Messem
erméglichen eine einfache Handhabung und gewanrleisten die
wiederhoite Durchiihrung von Bearbeitungsprozessen,

MITGELIEFERTE KOMPONENTEN
Vollsténdige Arbeitsbereich-Abdeackung
2 Stck. Messer, 3 mm

2 Stek. Messer, 5 mm

2 Stck. Messer, 7 mm

1 Sick. Keil fir StoBal, 20 mm

1 Stek. Keil fir StéBel, 30 mm

Satz Halterungsarme

OPTIONEN

Satz montierte Messer
Saltz Messer nach Wunsch
Dezimalzahler

La sertisseuse UNIVER HPB01 est particuliérernent adaptée pour
assembler des profils en aluminium & des équerres du méme
malériau par déformation plastique & froid.

La structure compacte de la machine et les maténaux utilisés pour
la construction assurent une grande rigidité de foncticnnement et
une qualité de travaill élevée. La gestion du cycle d'usinage {qui
prévoit 'utilisation d'un tour hydrauligue pour la déformation} est
gérée par un automate programmable {(PLC). La simplicité du ré-
glage du coin presseur et des couteaux permel une utilisation fa-
cile el une répétabilité dusinage.

COMPOSANTS EN DOTATION
Protection totale zone de travail
2 couteaux de 3 mm

2 couteaux de & mm

2 couteaux de 7 mm

1 coin presseur 20 mm

1 coin prasseur 30 mm

Kit bras de support

EN OPTION

Série de couteaux montés en bloc
Série de couteaux sur demande
GCompteurs a decades
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